

«НОВАЯ ВЕРСИЯ +»

В апреле на сцене Зеленогорского парка культуры и отдыха прошёл III Фестиваль эстрадной песни «Новая версия +» – мероприятие поистине уникальное и уже ставшее знаковым в музыкальной жизни нашего города. И это не просто слова, это резюме мнений участников и членов жюри конкурса, а также тех, кому удалось хотя бы в несколько часов погрузиться в атмосферу доброго, дружеского сотворчества.

Хочется отметить, что к третьему конкурсу Фестиваль «подошёл» вполне сформировавшимся и солидным мероприятием с устоявшимися традициями и удивительно отточенной организацией. Фестиваль «Новая версия +» позиционируется как конкурс для вокалистов-любителей, в числе которых выступают студенты различных учебных заведений, учителя, социальные работники, предприниматели, многодетные мамы, пенсионеры – все те, кто очень любит петь. Из раза в раз география участников расширяется, охватывая все новые районы, повышается профессионализм исполнителей, неизменно растёт количество заявок на участие.

В ходе проведения отборочных туров были определены 29 участников Фестиваля. В течение двух месяцев над конкурсной программой каждого участника работали профессиональные педагоги по вокалу и сценическому мастерству. И 6 апреля, в день проведения

Конкурсной программы, любители вокальной музыки наслаждались красотой голосов исполнителей и разнообразием представленных программ.

Имена победителей были торжественно объявлены 7 апреля на сцене Танцевального павильона Зеленогорского парка, где состоялась церемония награждения и большой заключительный гала-концерт где каждый из конкурсантов вместе с дипломом получил ценный приз, предоставленный спонсорами Фестиваля.

В старшей возрастной подгруппе (возраст 56 лет и старше) третье место заняла Елена Чайкина, второе – Леонид Терентьев, первое – Евгения Хаморханова. Елена Попова и Андрей Чернявский были награждены в номинации «За мастерство и вдохновенье», Татьяна Щенникова получила приз «За лучший образ», Дмитрий Коник был награжден в номинации «За творческий подход».

В средней возрастной подгруппе (с 41 года до 55 лет) третье место члены жюри присудили Ирине Вахрушевой, второе – Галине Морозовой, победу одержал Ренат Султанов. Наталья Насырова была награждена в номинации «За творческое обаяние», Юлия Усанова в номинации «За артистизм», Борис Степанов и Людмила Фавстрицкая в номинации «За выразительность исполнения», Иван

Самуйлов получил «Приз зрительских симпатий».

В младшей возрастной подгруппе третье место завоевала Олеся Красова, второе – Галина Жерноклёва, первое – Татьяна Икка. Павел Бурло и Полина Заднепрная получили награду в номинации «Дебют», Алиса Терентьева была награждена «За стремление к победе», Салтанат Байдина «За лучший образ», Виктор Родионов получил «Специальный приз жюри».

В номинации «Дуэты» третьими стали Евгения Хаморханова и Дмитрий Коник, вторыми – Татьяна и Валерия Икка, победу завоевали Галина Морозова и Владимир Архангельский. Алла, Юлия и Таисия Кравцовы были награждены в номинации «За оригинальность номера».

III Фестиваль эстрадной песни «Новая версия +» подарил много ярких, позитивных эмоций всем его участникам-конкурсантам, организаторам, жюри и, конечно, зрителям, которые в этом году могли следить за выступлением конкурсантов еще и по онлайн-трансляции в официальной группе парка ВКонтакте.

Зеленогорский парк культуры и отдыха выражает благодарность администрации Курортного района, Местной администрации и Муниципальному Совету Зеленогорска, загородному клубу «Терийоки», SPA-отелю «Гелиос», пекарне-кондитерской «Плюшки», организатору призовых аттракционов в Зеленогорском парке компании «Болид» за предоставленные призы, а также танцевальному коллективу «Кристалл» КЦСОН Курортного района и его руководителю Вере Митиной за творческую поддержку Фестиваля.

Ждём всех на IV Фестивале эстрадной песни «Новая версия +» в следующем году!

**Анна Уханова, менеджер
Зеленогорского парка
по работе с населением**

